

РЕШЕНИЕ

№ 21841

гр. София, 01.06.2026 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 77 състав, в
публично заседание на 30.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

като разгледа дело номер **10290** по описа за **2025** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 145 и следващите от Административно-процесуалния кодекс (АПК), вр. чл. 84, ал. 1 от Закона за марките и географските означения (ЗМГО).
Образувано е по жалбата на „Натура Форта“ ООД със седалище и адрес на управление [населено място] срещу Решение № РС-109-(1)/01.07.2025 година на Председателя на Патентното ведомство на Република България, с което е отменена регистрацията № 92020 Бутарен словна за стоките от клас 5 „медицински препарати и изделия, фармацевтични препарати и натурални средства за лечение, витаминни препарати под формата на хранителни добавки“, както и всички стоки и услуги от класове 16 и 35 на МКСУ и по жалбата на „Натурфарма България“ ЕООД със седалище и адрес на управление [населено място] срещу Решение № РС-109-(1)/01.07.2025 година на Председателя на Патентното ведомство на Република България, с което е оставено без уважение искане за отмяна на регистрацията № 92020 Бутарен словна за стоките от клас 5 на МКСУ „хранителни добавки и диетични препарати, минерални хранителни добавки, лечебни хранителни добавки, протеинови хранителни добавки, антиоксидантни хранителни добавки, лечебни хранителни вещества за употреба като диетични добавки“.
Жалбоподателят „Натура Форта“ ООД със седалище и адрес на управление [населено място] твърди, че решението в обжалваната част е постановено при неправилно приложение на материалния закон. Твърди, че стоките „витаминни препарати под формата на хранителни добавки“ представлява подкатегория на общата категория стоки „хранителни добавки и диетични препарати“. Твърди, че съпоставянето на стоките „витаминни препарати под формата на хранителни добавки“ и „хранителни добавки и диетични препарати“ сочи на извод, че имат идентично предназначение. Твърди, че са представени много доказателства, от които е видно, че са предприети действия по събиране, подреждане и предлагане на продуктите хранителни

добавки, обозначени с марката по различни начини, поради което отмяната на марката за услугите в клас 35 „групиране на стоки, включително хранителни добавки (без транспортирането им) за сметка на трети лица, с цел да се позволи на потребителя да ги види или купи по удобен за него начин“ е неправилно. Моли съда да постанови решение, с което да отмени решението в обжалваната част. Претендира направените пред инстанцията съдебно-деловодни разноски.

Жалбоподателят „Натурфарма България“ ЕООД със седалище и адрес на управление [населено място] твърди, че решението в обжалваната част е незаконосъобразно. Твърди, че органът не е изследвал какви са лечебните функции на хранителната добавка, за да приеме, че е „лечебна хранителна добавка“. Твърди, че Р. на ЕС на хранителните и здравните претенции съдържа актуализиран списък на разрешените и неразрешените здравни претенции. Моли съда да постанови решение, с което да отмени решението в обжалваната част. Претендира присъждане на разноски.

В съдебно заседание, жалбоподателят „Натура Форта“ ООД със седалище и адрес на управление [населено място], чрез процесуални представители, поддържа жалбата. Моли съда да постанови решение, с което да отмени Решението в обжалваната част. Оспорва жалбата на „Натурфарма България“ ЕООД и моли съда да постанови решение, с което да я отхвърли. В писмено становище от 14.05.2026 година излага подробните си съображения.

В съдебно заседание, жалбоподателят „Натурафарма България“ ЕООД със седалище и адрес на управление [населено място], чрез процесуален представител, поддържа жалбата. Моли съда да постанови решение, с което да отмени Решението в обжалваната част. Оспорва жалбата на „Натура Форта“ ООД и моли съда да постанови решение, с което да я отхвърли.

Ответникът – Председателят на Патентното ведомство на Република България, чрез процесуален представител, оспорва жалбите. Моли съда да постанови решение, с което да ги отхвърли. Претендира присъждане на юрисконсултско възнаграждение. В условията на евентуалност прави възражение за прекомерност на изплатеното от жалбоподателите възнаграждение за един адвокат. В писмено становище от 18.05.2026 година излага подробните си съображения.

С Решение № РС-109-(1)/01.07.2025 година на Председателя на Патентното ведомство на Република България е отменена регистрация № 92020 Бутарен словна за стоките от клас 5 „медицински препарати и изделия, фармацевтични препарати и натурални средства за лечение, витаминни препарати под формата на хранителни добавки“, както и всички стоки и услуги от класове 16 и 35 на МКСУ и е оставено без уважение искане за отмяна на регистрацията № 92020 Бутарен словна за стоките от клас 5 на МКСУ „хранителни добавки и диетични препарати, минерални хранителни добавки, лечебни хранителни добавки, протеинови хранителни добавки, антиоксидантни хранителни добавки, лечебни хранителни вещества за употреба като диетични добавки“.

За да постанови този резултат органът е приел, че марката е използвана за периода 28.06.2019 – 28.06.2024 година на територията на страната за означаване на стоките от клас 5 „хранителни добавки и диетични препарати, минерални хранителни добавки, лечебни хранителни добавки, протеинови хранителни добавки, антиоксидантни хранителни добавки, лечебни хранителни вещества за употреба като диетични добавки“. Приел е, че не са представени доказателства за използване на стоките от клас 5 „медицински препарати и изделия, фармацевтични препарати и натурални средства за лечение, витаминни препарати под формата на хранителни добавки“, както и за всички стоки и услуги от класове 16 и 35 на МКСУ.

Решението е връчено на жалбоподателите на 02.07.2025 година и 24.07.2025 година, поради което подадените на 29.08.2025 година и 02.09.2025 година жалби са в срока по чл. 84, ал. 1 от ЗМГО. Жалбите са подадени от притежателя на заличената марка, респ. от заявителя на заличаването,

поради което са допустима.

Административното производство е започнало по искането на „Наторфарма България“ ЕООД - С., за заличаване на марка с рег. № 92020 – „Бутарен“.

Притежателят на марката „Натура Форта“ ООД – С. е уведомен за започналото производство на 08.07.2024 година. На 13.08.2024 година същият е депозирал писмено становище, ведно с писмени документи за установяване използването на марката за периода.

Националната марка с рег. № 92020 – „Бутарен Butaren“ е регистрирана на 16.10.2015 година за стоки от клас 5, 16 и 35 със срок на закрила до 24.07.2034 година.

Решението е издадено от компетентен орган – председателят на Патентното ведомство на Република България, арг. чл. 76, ал. 8, вр. ал. 7 от ЗМГО.

Оспореното решение е в писмена форма и съдържа задължителните реквизити по чл. 59, ал. 2 от АПК. Изложени са ясни мотиви и разпоредителна част.

Решението е постановено при липсата на допуснати съществени процесуални нарушения. Спазена е специфичната процедура по искане за заличаване на марката, като след подаване на искането е дадена възможност на маркопритежателя да участва в административното производство. Последният не се е възползвал от тази възможност.

Изготвено е становище от нарочен състав, конституиран със Заповед № 3-385-/1//11.06.2025 година на Председателя на Патентното ведомство, включващ двама юристи и трима държавни експерти, с което е изпълнено изискването на ЗМГО, за вземане на решение.

Съгласно чл. 9, ал. 1 от ЗМГО марката е знак, който е способен да отличава стоките или услугите на едно лице от тези на други лица и може да бъде представен в Държавния регистър на марките по начин, който позволява ясно и точно да се определи предметът на закрилата, предоставена с регистрацията. В този смисъл функцията на марката е да гарантира на потребителя идентичност на произхода на обозначената с нейния облик стока или услуга, което му позволява да направи разграничение, без възможност за объркване на продукти или услуги с различен произход. Тя следва да гарантира, че всички обозначени с нея продукти или услуги са създадени под контрола на едно предприятие, което може да бъде отговорно за тяхното качество (В този смисъл Решение на Съда на ЕО от 29 септември 1998 г. С. С-39/97 (С. – М. Goldwyn M. I.) и С-10/89 Е.).

Съгласно чл. 35, ал. 1, т. 1 от ЗМГО регистрацията на марка може да се отмени, ако в срок 5 години от датата на регистрацията притежателят не е започнал реално да използва марката на територията на Република България във връзка със стоките или услугите, за които е регистрирана, или използването е било преустановено за непрекъснат период от 5 години, регистрацията може да бъде отменена, ако не съществува основателна причина за неизползването. За реално използване се счита : 1. използването на марката от притежателя ѝ във вид, който не се различава съществено от вида, в който е била регистрирана, независимо дали видът, в който се използва, е регистриран като друга марка на същия притежател; 2. поставянето на марката върху стоките или върху тяхната опаковка в Република България, независимо от това че са предназначени само за износ, арг. чл. 21, ал. 3 от ЗМГО. При преценката на реалното използване се вземат предвид мястото, продължителността, обемът и естеството на употреба на марката за стоките или услугите, за които е регистрирана, арг. чл. 13, ал. 2 от ЗМГО.

Стоките и услугите се класифицират съобразно Ницката спогодба относно международната класификация на стоките и услугите за регистрация на марки, приета на 15.06.1957 година, обн. ДВ бр. 64/20.07.2001 година в относимата към датата на регистрацията на марката редакция.

Видно от представените извлечения от уеб-сайтове и линкове към сайтове (вж. Приложение 1) в аптеки „Г.“, „Фармар“ „М.“, „Ремедиум“ и „АFYA“ се предлагат продукти с търговско наименование „BUTAREN“ – хранителна добавка с производител „Натура Форта“ ООД –

„BUTAREN INU“ и „BUTAREN AMINO“ .

Разпечатките съответстват на информацията за продуктите на адреси framar.bg, galen.bg, afya-pharmacy.bg, artekamedea.bg, remedium.bg, primerpharmacy.bg и много други и съдържат описание и предназначение на хранителните добавки, както например: „Бутарен И. е комбинация-Бутирова киселина и пребиотика Инулин. Редовният му прием чувствително подобрява функцията на дебелото черво“; „Бутарен е хранителна добавка, препоръчителна при нарушение на целостта на лигавицата на червата, по време и след продължителен прием на антибиотици, вирусни и бактериални инфекции, ускорен растеж на организма, силово натрупване на мускулна маса, като съпътстващо средство при туморно лечение“. Цената за продуктите варира между 20 и 43 лева.

В сайта butaren.com, в рубриката „Новини“, са публикувани статии за хранителни добавки „БУТАРЕН/BUTAREN“ със следните заглавия: „BUTAREN - в нови ЗЕЛЕНИ КАПСУЛИ“ от 23.10.2022 година, „Пробиотиците може би са съвсем безполезни“ от 20.06.2022 година; „Позитивни ефекти на бутирата (Бутарен) върху организма“ от 20.06.2022 година и много други за периода 28.06.2019 – 28.06.2024 година.

В Приложение № 2 към Решението се съдържа декларация от „Натура Форта“ ООД, притежател на марката, от която е видно, че дружеството е разработило, произвежда и предлага на българския пазар хранителни добавки с търговско наименование Бутарен, Бутарен И. и Бутарен Амино.

Представен е договор, сключен между „Натура Форта“ ООД и „Идея Дизайн Студио“ ЕООД с предмет създаването на дизайн, изработване и утвърждаване на етикети за хранителна добавка Бутарен, Бутарен И. и Бутарен Амино. Представена е декларация от „Идея Дизайн Студио“ ЕООД, в която е посочено, че е участвал в създаването на дизайна и изработката на етикетите за хранителните добавки Бутарен, Бутарен И., Бутарен Амино. Посочено е, че е участвало активно в ежегодното производство на хранителните добавки с актуализиране на информацията по етикетите и отпечатването им. Представени са фактури за плащания по договора. Представени са етикети на продуктите, мостри и опаковки.

Представени са множество рекламни материали, направени от „Ковачев Прес“ ООД, ведно с декларация от 15.07.2024 година, че печатницата на дружеството изработва рекламни материали за „Натура Форта“ ООД от м. септември 2019 година. Представени са 5 бр. фактури за изработване на рекламни материали - дуплянка „Бутарен“, чадър с рекламен надпис, дуплянки, флаери, торбички, рецептурник, съдържащ рекламно каре и надпис „Бутарен“.

Представени са снимки от рекламни материали, от които е видно, че „Натура Форта“ ООД е рекламирало посочените по-горе продукти.

Видно от договор 09.02.2022 година жалбоподателят е възложил на „Черно и Бяло“ ООД - С., извършването на рекламни публикации на продуктите в периодичните си месечни печатни издания (Приложение 5) (списания с кръстословици, sudoku) за срок от 01.04.2022 година до 01.06.2023 година. Представени се и снимки на публикации.

Представен е договор за дистрибуция, сключен между „Натура Форта“ ООД и „Стинг“ АД от 04.04.2016 година (Приложение 6), от който е видно, че дистрибуторът приема да закупува, разпространява и продава стоките, предмет на делото. Срокът на договора е една година. Липсват данни за прекратяване на договора, поради което съдът приема, че същият е обвързвал страните за целия, подлежащ на доказване период.

Към договора са съставени 7 бр. отчетни доклади и 48 бр. фактури.

Докладите, съдържат дата на продажба, идентификационен номер на артикула, наименованието на артикула, производител на продукта, къде е извършена продажбата и количеството продадени опаковки от съответния продукт. Видно от документите продуктите са разпространявани на територията на [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено

място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място], [населено място] и мн.др.

Фактурите са : 9 бр. за периода м.11.2017 – м.11.2018 година; 7 бр. за 2019 година; 8 бр. за 2020 година; 8 бр. за 2021 година; 7 бр. за 2022 година; 5 бр. за 2023 година и 4 бр. за 2024 година, с предмет продажба на хранителни добавки с марката Бутарен (вж. Приложение № 6.2).

Представени са извлечения от счетоводството на двете дружества, от които е видно, че дистрибуторът е извършил продажба на големи количества продукти означени със знак „Бутарен“ : „Бутарен Амино“, флакони по 90 капсули, партида[EИК], срок народност 08.2025 година; „Бутарен И.“, флакони по 28 капсули, партида[EИК], срок на годност 01.2025 година, „Бутарен И.“ флакони по 90 капсули, партида[EИК], срок на годност 08.2025 година, „Бутарен“ флакони по 30 капсули, партида 15012022, срок на годност 01.2025 година. Количествата продадени продукти, съгласно извлеченията са както следва : за периода м.11.2017 – м.11.2018 година - 1932 бр. опаковки; за 2019 година - 3355 бр. опаковки; за 2020 година - 5654 бр. опаковки; за 2021 година - 7840 бр. опаковки; за 2022 година - 8862 бр. опаковки; за 2023 година - 5896 бр. опаковки; за 2024 година - 4747 бр. опаковки.

Представен е договор от 01.11.2019 година, сключен между „Натура Форта“ ООД „С. АД“ (вж. Приложение № 7), от който е видно, че „Стинг“ АД има приел да организира обучения на екипи от медицински специалисти, които да бъдат ангажирани за участия в тематични конгреси, кръгли маси, практически обучения, конференции и други мероприятия, като и да създава и разпространява печатни публикации, рекламни материали, да предоставя мостри на медицинските специалисти, които контактуват с потенциалните потребители на продукта Бутарен. Към договора са представени 6 бр. фактури за заплащане на суми, както следва : за м. 09.2022 година, м.11.2022 година, м.05.2023 година, м.08.2023 година, м.10.2023 година и м.05.2024 година (вж. Приложение № 7.1).

Представени са 5 бр. описи на визити на лекари-специалисти (общо практикуващи, гастроентеролози, акушер-гинеколози), практикуващи на територията на България, които са коментирали, препоръчвали, предписвали употребата на Бутарен (вж. Приложение № 7.2) за периода м. септември 2019 година, м. ноември 2019 година, м. декември 2020 година, м. май 2022 година, м. май 2023 година и м. април 2024 година. Видно от докладите посещенията са между 700-900 месечно.

Представени са печатни публикации за организирани мероприятия, както следва : „Национална конференция по гастроентерология, „Национален конгрес по гастроентерология“. Същите са провеждани ежегодно. Видно от представените писмени документи такива мероприятия са проведени в периода 2019 – 2024 година.

Представена е печатна публикация в издание „STING pharmaceutical products“, бр. 244 от април 2024 година, посветена на продукта Butaren (вж. Приложение № 7.3).

Представено е писмо от Българско дружество по гастроентерология, гастроинтестинална ендоскопия и абдоминална ехография, от което е видно, че „Натура Форта“ ООД участва и представя своя продукт Бутарен/Butaren чрез рекламни щандове, лекции, публикации, презентации на продукта на национални конгреси по Гастроентерология в периода 2019 – 2023 година.

Приложени са фактури за изработка и отпечатване на рекламни каре, заплатени такси за рекламен щанд, нощувки на участниците, заплатени такси регистрация за участие за периода 2019 – 2023 година, от които е видно, че „Натура Форта“ ООД е участвало в конгреси и други мероприятия с

цел продажба на продуктите.

Видно от представената работна кореспонденция по електронна поща между Л. И., представител на „Натура Форта“ ООД и А. М. представител на „Стинг“ АД за периода 2019 – 2021 година, двете дружества са работили активно за организиране на мероприятията – съгласували са публикации, рекламни материали/листовки, рекламни химикали, опаковки, сключване на граждански договори (вж. Приложение № 7.5).

Представени са граждански договори, от които е видно, че на специалисти в областта е възложено изнасянето на презентации за продуктите (вж. Граждански договор № 322/16.04.2024 година, сключен между „Стинг“ АД и И. Т. С. и мн. други).

Представено е Уведомление от 29.07.2014 година, от което е видно, че „Натура Форта“ ООД е уведомил Българска агенция за безопасност по храните, че от 01.08.2014 година пуска на пазара за първи път хранителна добавка Бутарен. Към уведомлението са приложени заявлението, резултатите от изпитването на продукта и др. под.

Въз основа на горното съдът прави извод, че за периода 28.06.2019 – 28.06.2024 година жалбоподателят „Натура Форта“ е извършвал продажби на продукти с търговско наименование „BUTAREN“ - „BUTAREN INU“ и „BUTAREN AMINO“.

Съдът следва да даде отговор на въпроса дали продукта представлява продукт от клас 5 „хранителни добавки и диетични препарати, минерални хранителни добавки, лечебни хранителни добавки, протеинови хранителни добавки, антиоксидантни хранителни добавки, лечебни хранителни вещества за употреба като диетични добавки“ и „витаминни препарати под формата на хранителни добавки“.

Легално определение на понятието „Хранителни добавки“ се съдържа в § 1, г. 21 от Допълнителната разпоредба на Закона за храните и това са „храни, предназначени да допълнят нормалната диета и които представляват концентрирани източници на витамини и минерали или други вещества с хранителен или физиологичен ефект, използвани самостоятелно или в комбинация, които се пускат на пазара в дозирани форми, като капсули, таблетки, хапчета и други подобни, на прах, ампули с течност и други подобни течни или прахообразни форми, предназначени да бъдат приемани в предварително дозирани малки количества“.

В Наредбата за хранителните добавки са определени 1. хранителните вещества (витамините и минералите), които могат да се влагат при производството на хранителни добавки; 2. веществата с хранителен или физиологичен ефект, които могат да се влагат при производството на хранителни добавки; 3. критериите за чистота на хранителните вещества, предназначени за влагане в хранителни добавки; 4. информацията, която трябва да се предоставя при етикетирването, представянето и рекламата на хранителни добавки; 5. растенията и частите от растения, които не могат да се влагат в хранителни добавки; 6. веществата, които не могат да се влагат в хранителни добавки.

В Приложения I, II и III към Наредбата за хранителните добавки са посочени витамините и минералите, които могат да се използват при производството на хранителни добавки, формите на витамините и минералните вещества, които могат да се използват при производството на хранителни добавки и максимално допустими количества витамини и минерали в хранителни добавки, предназначени за дневен прием за лица над 18 години.

От Заключениеето на Съдебно-техническата експертиза, приета от съда като обективно и компетентно дадена се установява, че продуктът BUTAREN® Amino: 1 капсула съдържа: L-глутамин 300mg и Бутирова киселина (във вид на калциева и натриева сол) 100 mg.; L-глутамин е незаменима аминокиселина под формата на разтворим прах. Тя се съдържа естествено в протеиновите храни, като месо, мляко или яйца. Под формата на добавка се приема според

индивидуалните предпочитания след тренировка за сила или издръжливост или по всяко време на деня. Прилага се като добавка при лечение на:

- По време и след по-продължително боледуване, довело до намаляване на теглото, загуба на сили и апетит, хронична умора.

- Състоянията, които настъпват след химиотерапия или лъчетерапия, загуба на телесна маса, умора, интоксикация на организма, продължителна диария.

- Състояния на повишени метаболитни нужди за организма, свързани с нуждата от усилен растеж или натрупване на мускулна маса, бързо възстановяване след физически усилия, в състояния на повишен стрес и психическа преумора.

- Има данни за подобряване на метаболитния синдром (нарушение на кр. захар, мазнините в кръвта, повишено тегло, високо артериално налягане, омазнен черен дроб).

- Колит и колитни оплаквания.

Продуктът „Butagen INU“: 1 капсула съдържа Инулин 300 mg и Бутирова киселина. Инулинът притежава и пребиотично действие. Използва се като добавка към оплаквания свързани с хроничен колит и колитни оплаквания, свързани най-вече със затруднено или нередовно изхождане (всички оплаквания, свързани с дискомфорт или болка в червата, подуване, куркане);

- Нарушения в ритъма на дефекация след вирусни или бактериални инфекции на червата, особено хроничните (продължаващи повече от 15 дни).

- Състояния след прием на антибиотици

- Има данни за подобряване на метаболитния синдром

- Хроничен колит и колитни оплаквания свързани най-вече със затруднено или нередовно изхождане - всички оплаквания свързани с дискомфорт или болка в червата, подуване, куркане.

Въз основа на състава на продукта, посочен от вещото лице, следва да се направи извод, че продуктът е хранителна добавка.

На понятието „витаминен препарат“ не е дадено легално определение.

Анализът на посочените по-горе нормативни актове сочи на извод, че витаминният препарат е хранителна добавка, който набавя ключови микронутриенти за правилното функциониране на организма.

Видно от заключението на Съдебно-техническата експертиза продуктите, предлагани от „Натур Фарма“ ООД не съдържа витамини.

С оглед на горното съдът намира, че продуктът не може да бъде определен като витаминен препарат под формата на хранителна добавка.

Въз основа на горното съдът намира, че жалбоподателят „Натура Форта“ ООД е провел успешно главно и пълно доказване, че е използвал марката на територията на страната за периода 28.06.2019 – 28.06.2024 година. Продуктът представлява хранителна добавка, поради което следва да се приеме, че са използвани стоки от клас 5 „хранителни добавки и диетични препарати, минерални хранителни добавки, лечебни хранителни добавки, протеинови хранителни добавки, антиоксидантни хранителни добавки, лечебни хранителни вещества за употреба като диетични добавки“.

По отношение на стоките от клас 5 „медицински препарати и изделия, фармацевтични препарати и натурални средства за лечение, витаминни препарати под формата на хранителни добавки“, както и всички стоки и услуги от класове 16 и 35 жалбоподателят не е представил доказателства за използването им за периода 28.06.2019 – 28.06.2024 година, поради което жалбата на „Натура Форта“ ООД следва да се отхвърли.

Жалбоподателите следва да заплатят на ответника юрисконсултско възнаграждение в размер на 102,26 евро, на основание чл. 143, ал. 3 от АПК, вр. чл. 24 от Наредбата за заплащането на

адвокатските възнаграждения.

На жалбоподателите не се присъждат разноски.

Предвид горното и на основание чл. 172, ал. 2, пр. последно от АПК съдът

Р Е Ш И:

ОТХВЪРЛЯ жалбата на „Натура Форта“ ООД със седалище и адрес на управление [населено място] срещу Решение № РС-109-(1)/01.07.2025 година на Председателя на Патентното ведомство на Република България в частта, с което е отменена регистрацията № 92020 Бутарен словна за стоките от клас 5 „медицински препарати и изделия, фармацевтични препарати и натурални средства за лечение, витаминни препарати под формата на хранителни добавки“, както и всички стоки и услуги от класове 16 и 35 на МКСУ.

ОТХВЪРЛЯ жалбата на „Натурфарма България“ ЕООД със седалище и адрес на управление [населено място] срещу Решение № РС-109-(1)/01.07.2025 година на Председателя на Патентното ведомство на Република България, с което е оставено без уважение искане за отмяна на регистрацията № 92020 Бутарен словна за стоките от клас 5 на МКСУ „хранителни добавки и диетични препарати, минерални хранителни добавки, лечебни хранителни добавки, протеинови хранителни добавки, антиоксидантни хранителни добавки, лечебни хранителни вещества за употреба като диетични добавки“.

ОСЪЖДА „Натура Форта“ ООД със седалище и адрес на управление [населено място], [улица], ет. 1, ап. 4, ЕИК[ЕИК], **ДА ЗАПЛАТИ НА** Патентното ведомство на Република България, [населено място], [улица] сумата от **102.26** (сто и две евро и 0,26) **евро**, представляваща юрисконсултско възнаграждение.

ОСЪЖДА „Натурфарма България“ ЕООД със седалище и адрес на управление [населено място], [улица], партер, ЕИК[ЕИК], **ДА ЗАПЛАТИ НА** Патентното ведомство на Република България, [населено място], [улица] сумата от **102.26** (сто и две евро и 0,26) **евро**, представляваща юрисконсултско възнаграждение.

РЕШЕНИЕТО може да се обжалва с касационна жалба в 14 - дневен срок от съобщаването му, чрез Административен съд София – град, пред Върховния административен съд на Република България.

СЪДИЯ: